

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tanga gaćice S-L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0234510

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu luksuza i senzualnosti, svaki detalj je važan, a uz **čipkaste crne tanga gaćice** koje uvode u novi nivo intimnosti, vaša svakodnevica će postati mnogo više od puke rutine. Ove gaćice su idealan izbor za sve koji žele da se osećaju privlačno, samouvereno i, naravno, uživaju u svakom trenutku provedenom u njima. Kada je u pitanju odeća za odrasle, važno je odabrati komade koji ne samo da su estetski privlačni, već i udobni, a naše **čipkaste crne tanga gaćice** savršeno kombinuju ta dva aspekta.

Izrađene od visokokvalitetnog poliamida i lycra materijala, ove gaćice su lagane, prozirne i meke na dodir. Njihova elastičnost omogućava da se savršeno prilagode vašem telu, pružajući izvanrednu udobnost tokom celog dana. Nežna tekstura materijala omogućava vam slobodu pokreta i stvara osećaj da nosite nešto posebno, dok diskretan dizajn osigurava da se osećate i izgledate senzacionalno bez obzira na priliku.

Bilo da se spremate za strastvenu noć, opuštajući vikend kod kuće ili jednostavno želite da osvežite svoju intimnu kolekciju, ove gaćice će dodati nijansu elegancije i sofisticiranosti. Njihova klasična crna boja je uvek u trendu, a čipkasti detalji čine ih pravim izborom za sve od posebnih prilika do svakodnevnog nošenja.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a s **čipkastim crnim tanga gaćicama** to je lako ostvarivo. Njihova ženstvenost i sofisticiranost osvajaju već pri prvom pogledu, a kada ih obučete, zaranjate u svet gde luksuz i udobnost idu ruku pod ruku. Ove gaćice su savršene za kombinovanje sa drugim komadima iz vaše garderobe, bilo da se radi o elegantnoj haljini koja će otkriti samo mali deo čipke ili o jednostavnoj bluzici koja će naglasiti vašu senzualnost.

Vaša privatnost i sigurnost su nam na prvom mestu. Zato nudimo diskretnu dostavu, što znači da vaše narudžbe dolaze u neupadljivim pakovanjima, tako da možete lako istraživati svet strasti i

zadovoljstva iz udobnosti svog doma. Naručivanje je jednostavno i brzo, a vi se možete fokusirati na ono što je zaista važno – na svoje zadovoljstvo.

Znamo koliko je važno da svaki detalj bude savršen, posebno kada je u pitanju intimna moda. Zato su **čipkaste crne tanga gaćice** dizajnirane sa ljubavlju prema detaljima i željom da pruže neverovatno iskustvo nošenja. Uveravamo vas da će ovaj komad brzo postati vaš omiljeni deo garderobe.

Ne propustite priliku da unapredite svoj stil i dodatno zategnete svoju siluetu uz naše vrhunske proizvode. Uverite se sami u magiju **čipkastih crnih tanga gaćica** – naručite ih već danas i otkrijte novu dimenziju luksuza i senzualnosti. Uživajte u svakom trenutku, jer ste to zaslužili!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice S-L veličine SLC0234510
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340714421
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------